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Мета та завдання освітнього компонента:
Метою освітнього компонента «Теорія та методика журналістської творчості» є формування цілісного

уявлення  про  природу,  функції  та  закономірності  журналістської  діяльності  як  виду  творчої  та  соціально
відповідальної практики, розвиток професійного мислення майбутніх журналістів, їхньої здатності створювати
якісний медіаконтент відповідно до сучасних стандартів, а також набуття практичних умінь і навичок роботи з
інформацією, текстом і аудиторією в умовах динамічного медіасередовища.. 

Основними завданнями курсу є: ознайомлення з теоретичними засадами журналістської творчості та її
специфікою в сучасному медіапросторі; вивчення жанрової системи журналістики та особливостей створення
матеріалів різних типів; формування навичок пошуку, відбору, аналізу та інтерпретації інформації; розвиток
умінь  працювати  з  джерелами  інформації  та  перевіряти  їх  достовірність;  опанування  методів  написання
журналістських  текстів  (новини,  репортажу,  інтерв’ю,  аналітичних  матеріалів  тощо);  формування
індивідуального  творчого  стилю  майбутнього  журналіста;  засвоєння  професійних  стандартів  журналістики
(об’єктивність,  точність,  баланс  думок);  розвиток  критичного  мислення  та  відповідальності  за  створений
медіаконтент;  формування  навичок  редагування  та  саморедагування  текстів;  підготовка  до  практичної
діяльності у сфері медіакомунікацій.

Компетентності та програмні результати навчання:
Компетентності,

якими повинен оволодіти здобувач
Програмні результати навчання

ЗК 04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу
інформації з різних джерел.
ЗК  05.  Навички  використання  інформаційних  і
комунікаційних технологій.
СК  01.  Здатність  застосовувати  знання  зі  сфери
соціальних  комунікацій  у  своїй  професійній
діяльності.
СК 03. Здатність створювати медіапродукт.

ПРН 01. Пояснювати свої виробничі дії та операції на
основі отриманих знань.
ПРН  02.  Застосовувати  знання  зі  сфери  предметної
спеціалізації для створення інформаційного продукту
чи для проведення інформаційної акції.
ПРН  04.  Виконувати  пошук,  оброблення  та  аналіз
інформації з різних джерел.
ПРН  05.  Використовувати  сучасні  інформаційні  й
комунікаційні технології та спеціалізоване програмне
забезпечення для вирішення професійних завдань.
ПРН 11.  Вільно  спілкуватися  з  професійних  питань,
включаючи  усну,  письмову  та  електронну
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комунікацію, українською мовою.
ПРН  14.  Генерувати  інформаційний  контент  за
заданою темою з  використанням доступних,  а  також
обовʼязкових джерел інформації.
ПРН  15.  Створювати  грамотний  медіапродукт  на
задану тему, визначеного жанру, з урахуванням каналу
поширення чи платформи оприлюднення.

Зміст освітнього компонента:
Тема 1. Журналістська творчість як вид професійної діяльності.
Тема 2. Сучасний медіапростір і тенденції його розвитку.
Тема 3. Задум, тема, концепція, ідея журналістського твору. 
Тема 4. Композиція, конфлікт, сюжет твору.
Тема 5. Ідейно-тематичні особливості журналістського твору 
Тема 6. Процес написання журналістського твору. 
Тема  7.  Складові  журналістської  майстерності:  оперативність,  актуальність,  компетентність,

правдивість,  сміливість,  аргументованість,  інформаційна  насиченість,  документальна  точність,  соціальна
гострота, практична спрямованість, переконливість, цікавість, стислість і досконалість викладу. 

Тема  8. Структурно-композиційні особливості журналістського твору
Тема 9. Алгоритм творчого акту журналіста
Тема 10.  Методика  збору інформації,  методи пізнавальної  діяльності  та  відображення інформації  у

журналістиці. 
Тема 11. Поняття про журналістські роди та жанри. Особливості жанрової диференціації. 
Тема 12. Методи і прийоми журналістської творчості. Загальне поняття про джерела і методи збору

інформації.  Метод  спостереження  в  журналістиці.  інтерв’ю  як  метод  збору  оперативної  та  аналітичної
інформації. Соціологічні методи збору інформації.

Тема 13. Мова і стиль журналістського матеріалу. 
Тема 14. Професійний аналіз журналістського твору 
Тема 15. Професійні стандарти та етика журналіста.
Методи навчання: 
лекції, практичні заняття, дискусії, аналіз кейсів (Case study), проєктне навчання.
Політика  освітнього  компонента  (особливості  проведення  навчальних  занять):  від  здобувачів

очікується здатність відповідати на питання за вивченим матеріалом, обговорення дискусійних питань, активна
участь у практичних заняттях та виконання самостійної роботи.  

Дозволяється використовувати ChatGPT або інші інструменти штучного інтелекту для швидкого збору
інформації та первинного аналізу, на основі чого самостійно готувати доповідь, відповідь на питання або інші
завдання. Використовувати ChatGPT для генерації готових рефератів чи домашніх робіт є неприпустимим.

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність:
Технічне  забезпечення:  компʼютери  або  ноутбуки,  сканер,  принтер;  аудіо-  та  відеообладнання

(мікрофон, диктофон, відео- та фотокамери.
Програмне забезпечення: текстові редактори (Microsoft Word, Google Docs); інструменти для аналізу

даних: Microsoft Excel, Google Sheets;  інструменти для візуалізації даних, створення графіків, карт і діаграм
Datawrapper, Tableau; інструменти для перевірки фактів та роботи з базами даних (Maltego, Pipl, LexisNexis);
програмне забезпечення для роботи з мультимедіа (Adobe Premiere Pro, Adobe Photoshop, Canva), інструменти
для шифрування і захисту даних. 

Наочність:  презентації,  відеолекції  та  документальні  фільми,  аналіз  кейсів,  інтерактивні  вправи  та
симуляції – моделювання реальних ситуацій для відпрацювання навичок журналістських розслідувань.

Система оцінювання та вимоги:

Таблиця 1. Максимальна вага поточного та підсумкового контролю у балах

Вид контролю

Максимальна вага
поточного та
підсумкового

контролю у балах

Підсумкова
оцінка

Поточний контроль

100Лекційні заняття (конспект, творчі завдання) 5

Практичні заняття 35



Самостійна робота 10

Екзамен 50

Таблиця 2. Розподіл набраних студентом балів під час поточного контролю

Види робіт
Кількість набраних балів

Незадовільно задовільно Добре відмінно

Практичне заняття 1 2 3 4 5

Практичне заняття 2 2 3 4 5

Практичне заняття 3 2 3 4 5

Практичне заняття 4 2 3 4 5

Практичне заняття 5 2 3 4 5

Практичне заняття 6 2 3 4 5

Практичне заняття 7 2 3 4 5

Максимальна 
кількість набраних 
балів

14 21 28 35

Таблиця 3. Розподіл набраних студентом балів під час підсумкового контролю

Види робіт
Кількість набраних балів

незадовільно задовільно Добре відмінно

Екзамен:

І теоретичне питання 1 5 10 15

ІІ теоретичне питання 1 5 10 15

практичне завдання 1 3 15 20

Максимальна кількість 
набраних балів

3 13 35 50

Підсумкова оцінка є сумою балів, набраних за весь курс навчання та під час екзамену (50+50=100) та
вираховується за національною шкалою та шкалою ЄКТС.

Таблиця 4. Шкала оцінювання

Оцінка за бальною шкалою, що
використовується в Університеті

Оцінка за шкалою ЄКТС

90-100 A
78-89 B

65-77 С

58-64 D
50-57 E
35-49 FX (з можливістю повторного складання)
1-34 F (з обов’язковим повторним вивченням ОК)
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